

國人多趁夏季外出渡假 選民登記期限決定展延

(渥太華電) 由於國人多在夏季外出渡假，選民登記的最後期限決定展延。

首席選舉官韓姆指出，登記的最後期限是八月二十八日。原來的限期是八月十七日星期五。

倘若選民尚未收到一張示意他們的名字已編入登記名冊的卡片，而他們却希望其名字列入登記名冊內，他們應當前往所屬選區的選舉辦事處補辦登記手續，或者請求一名覆核員上門登記。

選民的名字若於八月二十八日尚未列入登記名冊內，則他將失去九月四日聯邦大選的投票權。

郊區選民登記的最後期限是八月十五日(已過)，但假若郊區選民由選區內一名有資格選舉的人擔保，他仍可於九月四日投票。

至於三黨黨領競選情況，端納首相昨日在古壁省展開活動，聲援自由黨在該省的傳統席位。

進一步保守黨領袖穆倫尼現已結束他在愛德華王子島及洛華士高沙省的活動，飛返古壁。

新民主黨領袖布洛賓在溫地辟作短暫停留後，將飛往 YELLLOW。

多市華裔保守黨候選人圖走近首相被警察拖離

(多倫多電) 此間上週六發生華裔保守黨候選人因企圖走近端納

首相而被皇家騎警拖離，繼而激發混戰的事件。

G. 劍劉光英(YIN) 警察抓開劉氏後，

劉氏對同時身陷戰。他將向多倫多市警察首長馬克斯投訴警員的行動。

劉氏對當時身陷戰，幾乎將她撞倒。

憤怒的劉氏說：「我曾被粗暴對待。」

突之中的記者說：「我受巴士停駛組員渡假影

響，曾一度中斷。現出

戰。雙方的支持者即展開戰。

劉氏對當時身陷戰，幾乎將她撞倒。

當時端納首相正在那裡的華人聚居地為數名警察抓着劉氏，並將他推回。

事件演變成一場涉及劉氏的支持者、自由黨人及警察的大混戰。

端納的助手蓮娜謂，劉

總結中國健兒的得失

周青

述事

時評

述事